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Putința politică orășenească
In curând orașul nostru își 

va chema alegătorii spre a de
semna pe noii săi conducători. 
Pentru aceasta ne îngăduim, a 
ne spune cuvântul asupra im
portantei chestiuni a alegerii 
consilierilor cari, or vor face 
ceva în viitoarea perioadă de 
4 ani, or își vor bate iarăși joc 
de orașul Silistra.

De aceea v’om începe prin 
a arăta, ce s’a făcut și ceea 
ce cerem 'să se înfăptuiască, 
repede și cu mult curaj, pentru 
ca și orașul acesta să intre în 
rândul orașelor civilizate Se 
spune > de către cetățenii mai 
bătrâni că strada I. G. Duca 
{fostă Turtucaia) era foarte în- 
tortochiată și cât se poate de 
neîngrijită. Insă un primar {Co- 
gebașev) de pe atunci, mai cu 
duhul blândeții dar mai mult cu 
„hotosbirul* a dărâmat cocioa
bele și astfel s’a obținut alinierea 
acelei străzi. Cum s’a schimbat 
primarul și alinierea restului de 
oraș, a încetat. Au urmat mai 
mulți primari și toți au făcut 
câteceva dar rari au fost aceea 
care să neglijeze fotoliul din 
birou pentru supravegherea luc
rărilor pe teren. Unul din primari, 
a vrut să înfrumusețeze orașul 
cu mici grădinițe și străzi {Tarci- 
nius). Altul {Melidon) a adus apa, 
altul {Profiriu) a astupat unele 
din gropile de pomină ale orașu
lui vechia Toți aveau intențiuni 
bune, dar când să le pună în 
aplicare, erau înlocuiți s’au le 
cădeau partidele. Astfel nici 
unul n’a reușit să desăvârșească 
ceea ce voia. A cui e vina? în
totdeauna un om cu pretenție de 
conducător de oraș, trebue ca 
înainte de a deveni stăpânul 
acestuia, să-și formuleze un 
plan de lucru și să-și aibe con
știința revizuită, în ceea ce 
privește executarea lui, întocmai. 
Noi de când urmărim mersul 
gospodărirei acestui oraș, n’am 
auzit și nici n’am văzut planul 
de lucru, al vre’unui primar, 
care să se refere la îndrepta
rea acestuia, rămas atât de 
înapoiat, țață de urbanizarea 
altor orașe. Toți au fost robii 
biroucratismului și formalităților 
nesfârșite. O spunem aceasta nu, 
din răutate — iar dacă prin cele 
de mai sus se simte cineva jignit, 
îi cerem scuze,—ci ținem însă a 
P>eciza că progresul unui oraș, 
st\ în strânsă legătură de-, 
f) întocmirea unui plan minimal 

de lucrări; 2) de executarea lui 
fără amestecul funcționarismului 
și al chițibușurilor de birou; 3) 
de autoritatea, curajul și inde
pendența persoanei primarului 
față de organizația politică re
spectivă, care de dragul, de a 
nu pierde, pe cutare s’au cutare 
concetățean cu trecere, sugrumă 
activitatea primarului. Astfel s’au 
petrecut faptele până acum. La 
conducerea orașului, am avut 
primari, oameni foarte cumseca
de și capabili, dar fiind sub
ordonați prefectului și șefului 
politic, toate intențiunile lor 
bune, au rămas, numai simple 
deziderate neînfăptuite, care mai 
târziu, au contribuit la ștergerea 
cu totul, a activității lor. In 
asemenea condițiuni, orașul n’a 
putut să progreseze pe calea 
urbanismului. N’avem canalizare, 
n’avem apă pe toate străzile, 
n’avem trotuare iar în ceea ce 
privește alinierea străzilor și 
lipsa de legătură între noile 
cartiere și orașul vechiu, este ca 
și inexistentă’, n’avem străzi 
pavate și mai ales cartierul Ro
mânesc și bulevardele, sunt pline 
de praf vara și înămolite iarna 
iar pe timp de ploaie, se călăto
rește cu barca s’au călare. 
N’avem piețe organizate. Pentru 
înfăptuirea tuturor celor de mai 
sus, vrem un primar cu autorita
te, care să calce chiar legile 
dar să înzestreze și să civilizeze 
orașul. Vrem un primar descătu
șat de tutela organizației politice. 
Vrem „un om”, așa precum a 
avut norocul: Constanța, Buzăul, 
și alte orașe. Vrem să se facă 
și’n acest oropsit oraș mai multă 
gospodărie și dacă se poate 
fără politică. Este cineva care 
să-și ia acest angajament? Din 
listele depuse, cetățenii Silistrei 
pot alege? Un asemenea om, se 
va găsi? Căutați-l. Așa-i că . . . 
este?
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STATUILE.
Articolul cu titlul de mai sus, publicat 

în numărul trecut al ziarului nostru, a avut 
da^ul să înfurie pe leaderul liberalilor 
Durostoreni, d-l T, Pucerea. D-sa fiind 
așa după cum l’am calificat noi: „les
ne influențabil", a avut și cu această 
ocazie, o eșire pe cât de violentă pe 
atât de nejustificată. O recunoaștem că 
d-l Pucerea este în momentul de față 
extrem de ocupat și enervat și că din 
cauza aceasta, n’a avut timpul să ci
tească articolul „Statuile*. Dar acei care 
i-âu adus la cunoștință „grozăvia *, au fost

8 Iunie ziua Resta- 
uratiei

In fie care an se sărbă
torește cu mult fast, ziua 
fericită în care M. S. Re
gele Carol II Ș-ia luat tro
nul, pentru o lungă Domnie. 
Ziua de 8 Iunie are o im
portanță deosebită fiindcă

i M S. Regele Carol II 
nația și țara Românească, 
și-au primit conducătorul 
care fusese prigonit de o 
politică greșită. Această 
zi este de la 1930, nu nu
mai a Restaurației dar du
pă dorința înalta a M S 
Regelui, ea s’a transf ormat 
și în sărbătoarea tineretu
lui, crescut cu dragoste de 
România și de slăvirea nu
melui de român și a trezi
re! unei conștiinți Româ
nești, curate și sfinte. Ast
fel în marea zi a Restau
rației și a Românismului 
creator, să ne îndreptări 
gândul către M. S. Regele 
Carol II și’ntr’un glas să-l 
urăm: Majestate! Iți dorim 
glorioasă Domnie, întru 
mulți ani. Să traești Majes- 
tate. Să trăească România!

~ Mihail Georgescu

niște intriganti și mișei de ultima speță. 
Acestea fiind spuse să restabilim faptul 
e: Autorul articolului „Statuile", a că
rui bună credința nu i am pus-o nici 
odată la îndoială—ba chiar a fost oda
tă liberal saadea—ne-a declarat că a 
intenționat, să dea înțelesul critic—po
litic, al așezării statuelor, marilor băr
bați de stat dispăruti Ionel Brătianu și 
Alecu Constantinescu N’a înțeles însă 
un moment să critice gestul de a se 
ridica statui lui Ionel Brătianu care a 
pregătit răsboiul unirii și al întregirei 
României mari, precum și a celui mai 
îndrăzneț și autoritar ministru, Alecu 
Constantinescu, care a făcut legea de 
verificarea titlurilor de proprietate din 
Dobrogea și a pregătit astfel români

zarea Dobrogei. Ziarul nostru, pentru a 
înlătura or ce echivoc, și pentiu a tăia 
scurt pofta obezilor și intriganților de 
meserie și pentru a nu mai da prilej 
nimănui să se agite, prin aceste rându
ri: cinstește memoria marilor 
oameni de stat dispăruți, Ionel 
Brătianu și Alecu Constantines
cu, în frunte cu toți bunii Ro
mâni și cetățeni Români.

Deasemenea notăm 
după informațiile ce ni le-a dat oficia
litatea, următoarele; așezarea statuelor, 
lui Ionel Brătianu fost prim ministru și 
Al. Constantinescu fost ministru, în par
cul Prefecturii, se datorește hotărârei 
consiliului județean format nu numai din 
români dar și din cetățenii Români de 
origină bulgară și turcă. Simțim-în ca
zul acesta o datorie de a reveni, căci 
dacă aceștia au fost politiciani liberali» 
după moartea lor, nația i-a decretat ca 
mari patrioți.

Să le cinstim, in această ipostază» 
memoria!

S. R.

Campanii neîndrep- 
tățite contra nou

lui prefect.
Ascensiunea unui om de muncă și 

destoinic, a. răscolit la rându-i mari in
vidii din partea diverșilor înși, parapo
nisiți și fără activitate. Era de altfei șr 
natural. Bârfitorii găsesc motive a bat
jocori întotdeauna. Așa, când ești sobru 
și nu te bagi „în ciorba lor" îți spun; 
că ești sălbatec, că ești sgârcit, că ești 
bizar. Când ești muncitor, stăruitor și 
mergi înainte pe calea progresului, 'îți 
caută „nod în papură"; că n’ai studiile 
etc. etc. Așa și cu noul prefect, d-i 
Mihail Gioga.

Invidioșii, vărs venin pentru că acest 
om perseverent și muncitor, a rid'cat o. 
treaptă mai sus, de cât drepturile pe 
care i le contestă „prea bunii amici". 
Noi însă credem că d-l Gioga merita 
mai de mmt să conducă acest județ și 
ne mirăm pentru ce a fost atât de în
târziat. Cu tactul lui de om ponderat, 
noul Prefect ar fi nivelat multe din 
asperitățile provocate de această guver
nare și desigur „cineva" n’ar fi avut atâ
tea suferinți morale câte are acum, pe 
drept s’au pe nedrept. Lumea de bună 
credință nu trebue să ia în considerație 
campaniile neîndreptățite contra noului 
Prefect Si fiindcă d l M. Gioga este un 
conducător mai bun decât mulți, alții, 
deși adversar, îl vom susține în mod 
loial, atât cât va merge pe drumul drept.

5—6 Iunie, la Călărași

d-l Șt. Vlădescu președintele F. G. P. P.
urmate In pag. 2-a



Congresul F. G. P. P.
urmare din pag. 1

La. Silistra, prea multe nu sunt 
de vizitat, totuși în raport cu Că
lărași, avem lucruri și mai multe 
și mai interesante. Astfel se va 
putea vedea: 1) Cetatea Medjidi 
tabia, care datează de peste 400 
ani; 2) Muzeul liceului, strâns din 
truda d-lui P. Papahagi, membru 
al Academiei Române scriitor, 
direct. Liceului; 3) Sarcofagiile 
Romane, din grădina Prefecturii, 
despre care a scris P. Liseanu și 
Pârvan ș. a.; 4) Biserica Sf. Petru 
și Pavel, fosta Mitropolie a Du
ios torul ui; 5) Geamia Carol I., 
care a fost restaurată cu bani 
dăruiți de M. S. Regele Carol 
I; Ferma model Silistra și 
pepinierele horticole ale 
Statului și Camerei Agricole; 
7) Cartierele: Românesc și Maha
laua Turcească spre a vedea ceea 
ce n’au văzut nici odată. . .

Cu această ocazie, urăm 
.bun venit", tuturor confraților 
care ne vor vizita.

Din doleanțele 
funcționarilor fis

cali.
Acești funcționari, categorisiți 

și considerați ca cei mai de im
portanță din toate celelalte func
țiuni ale Statului nostru, ajung 
adeseori, în situații detestabile. 
Slujbași ai finanței statului, cu 
bani în permanență la ei,[în multe 
rânduri n’au parale de țigări. Și 
cauza acestor nefericiri, o vor 
explica în parte relatările noastre 
de mai jos. La încasările tăcute, 
agenții și perceptorii din județ, 
beneficiază de o remiză ce li se 
cuvine peste încasările de 85%. 
Această remiză, nu odată s’a 
neglijat a se trimite la timp 
funcționarilor. Apoi tot așa se 
neglijază și cu salariile lor; mai 
mult, din aceste salarii primite, o 
parte este întrebuințată pentru 
procurarea furniturilor de can
celarie și altele pe cari Ministe
rul uită să le trimeată regulat..

Cerem stăruitor Onor. Minist. 
de finanțe, să ia măsuri pentru 
achitarea drepturilor acestor 
slujbași merituoși.
__________ !. Balcan

Serbare 
străjerească

Elevii de la liceele din Silistra, străjeri și 
foștițcercetași, au organizat interesan
te secări în curtea Prefecturii. La una 

din ele, am asistat (desigur fără in
vitație, fiindcă astfel de invitații 
se trimet numai la alde Zagher 
etc. iar nu la reprezentanții 
presei) cu multă plăcere rămânând pe 
deplin mulțumit. Elevii îmbrăcati în 
uniformele frumoase de străjeri, au fost 
cât se poate de cuminți și voioși. Or 
ganizați pe grupuri, cu un cor bine pre
gătit și cu virtuoși în ceea ce privește 
reproducțiunile muzicale șl declamatorii, 
străjerii Silistreni, au fost la înălțime. 
Au plăcut mult glumele lor curate șco
lărești, pline de sănătate șl voioșie. La 
lumina focului lor, tradițional, corul 
străjerilor Durostorenl care de altfel 
aveau ca mosaîlrl pe străjerii de la

Lic. Mihai Viteazul din București, a 
deschis serbarea cântând „ Trăiască Re
gele* și alte cântece naționale. S’au re
marcat: elevul Aurel Negrea — care a 
declamat „Scrisoarea elevului* și elevul 
Dinu Ilie, care a declamat o frumoasă 

’ poezie originală, a sa. Ambii au fost 
mult aplaudați. Deasemenea mai toți 
străjerii s’au comportat foarte bine din 
punct de vedere artistic, li felicităm și 
de aici le trimitem laude șl încurajări. 
Nu putem trece cu vederea sufletul ce-l 
depun, pentru formarea unui tineret 
străjeresc sănătos, profesorii: George 
Vasilescu și Papagheorghe care, cu drag 
îi priveam, când se scoborau printre 
elevi și-i stimulau. Asemenea profesori 
fac cinste învățământului și orașului 
acesta. N’au lipsit nici d-l P. Papaha
gi directorul lic. și nici d-nele profesoare 
de liceu: Aglaiajonescu, Popescu D., 
dșra M.Pavlov ș. a. Ar fi de dorit ca la 
a aceste minunate serbări străjerești, să ia 
parte—chiar neinvitații, așa ca 
noi— și publicul mai vrâstnic, fiindcă 
zău! vor avea mai multă mulțumite de
cât la învârtirea zațurilor, la răsfoirea 
bibliotecii Gtimaud, s’au la bârfeli de 
tot soiul.

Asistent.

Protestăm contra 
bunului plac.

Locuitorii din orașul Silistra și Duros
tor, au rămas extrem de indignați de 
procedeul neuzitat, de la camera agri
colă condusă de d-l E. Andreevici.

La această instituție se preferă o 
doamnă bulgăroaică și se interzice unui 
inginer agronom român, să câștige 
existența prin muncă cinstită. Este ex
trem de revoltător. Cum însă în țara 
aceasta trebue să fie pe lângă textele 
de legi și omenie, somăm pe preșe- 
dintele camerii agricole, Senatorul An
dreevici, să răspundă; pe care text de 
lege s’a bazat când â respins cererea 
de altoit vițe a Inginerului agr. Geor- 
gescu și a aprobat pe a d-nei Anghe- 
loff? ( Pe a bunului plac? ) 2) Cui a re
partizat vacile moldovenești, pentru care 
s’c.u plătit bani din sudoarea țăranilor 
iar nu din averea d-sale? 3) Dar plu
gurile, grapele precum și semințele? 
Cerem să se publice tablourile ca să 
știe ce se petrece, nu numai de câtre a- 
legătorii care au avut nenorocul de a a- 
lege un Senator, devenit președinte la 
camera agricolă, dar și de zecile de mii de 
țărani cari prin munca lor întrețin pe cine 
n’ar trebui. Camera agricoiă este o in 
stituție necesară și nu trebue compro
misă. Socotim însă că spre a se împie
dica aceasta, nu va trece mult și inter
venția Onor. Parchetului va deveni o 
necesitate. După publicarea tablourilor 
se vor vedea câți săteni din cei care 
plătesc impozitele la cameră, au fost 
ajutați de în veci neuitatul președinte, 
senatorul E. Andreevici.

Parcul sportiv
„Regele Carpi 11“

De câteva zile se lucrează f. activ 
la amenajarea parcului sportiv din Si
listra. Stăruințele ce le depun: Prefec
tura și Primăria oraș, prin d-l T. Măr- 
coiu, aj. de primar șl un mare iubitor 
al sportului, sunt demne de luat în consi
derație. S’a nivelat terenul cu caierpilla- 
rul Prefecturii, sau amenajat piste spe
ciale pentru alergări cu bicicleta și pe 
jos,. se refac tribunele și se construește 
o foarte frumoasă poartă monumentală 
{Planul a fost întocmit de d-l G. Lă- 
zărescu arhitect cond. de la serv, teh 
care și supraveghează îndeaproape luc
rarea). Prin amenajarea acestuia — de 
se vor putea termina lucrările — Silis
tra va avea unul din cele mal interesan
te parcuri sportive din țară.

Politice

Lista No, 5 a Fron
tului Romanesc.
Antofiloiu Alex., Teodorescu 1., Do- 

brescu Anghel, Onig Atamian, Rado- 
vanov Sotir, Dumitriu Stoian, Staicov 
Stanciu, Adem Suliman, Pătrașcu Nic.. 
Sătcoianu > C-tin, Olteanu G, Matei 
Matei, Vasilescu C-tin., Lt. Col. G. 
Munteanu. ....Privim cu simpatie și a- 
ceastă listă.

—Suntem informați din isvor sigur 
că d-l Șt, Pencov f. deputat, va eș* 
din rezerva politică, producând surprize*

... Credem însă că d-sa nu mai se 
află la vârsta aceea de a ocaziona așa 
ceva.

DIVERSE.
Titlul articolului de fond se 

va citi: Puțină politică orășe
nească.
— Directorul nostru, d-l Ing. 
Mlh. Georgescu, impunându-și o 
scurtă vacanță,— ! Iunie —1 Iu
lie a. c. ziarul va apare sub con
ducerea și r responsabilitatea 
unul comitet de redacție.
— Ministerul de justiție, a acor
dat gradația de consilier D-lui 
loan Dima, jude președinte ins
tructor de la Trib. Durostor. O 
recompensă — tardivă — dar 
bine meritată. Ii dorim sincer la 
mai rAire.
— Trib. Durostor, a condamnat pe foș
tii edili ai oraș. Ostrov astfel: G. Du- 
mitrescu 6 ani închisoare, T. lonescu 
Secretar, 6 ani recluziune, Popescu cas- 
sier 2 ani închisoare iar 2 consilieri 
comunali cari au fost în comisiile de 
recepție, câte 1 an închisoare. Avem 
judecători la Silistra.. / Numai așa 
dacă nu se vor sfârși cu abuzul șl 
bunul plac. Unde o fi fostul Prefect, 
Col. Stănescu să-și vadă partizanii?
— Secretariatul partid. Țărănesc radical» 
ne roagă să desmințim, că;; organizația 
de Durostor, va susține lista Cetățe
nească.
— In cursul lunei Iunie a. c. se va pune 
piatra fundamentală a construcției bi
sericii în com Rah. Așiclar. Comit, este 
format din D-nii: Pr. V. Roman, înv. 
Stănoiu, Ciurel primarul com. și alții. 
— A apărut numărul pe Mai al exce
lentei reviste familiare de modă și lucru 
de mână «Pentru D-vs Doamnă", sub 
direcția D-nei Raicoviceanu Fulmen. 
Ad-ția revistei; București, Calea Vic
toriei 17.
— „Gazeta Cărților* pe luna 
Mai, conține f. interesante arti
cole cronici și recenzii, datorite 
unei serii de scriitori cu renume. 
Director Prof. D. Munteanu- 
Râmnic, str. Zagoriț No. 1 
Ploești.
— Printre merituoșii învățători Duros- 
toreni cari au reușit la examenul de 
gr. II, sunt și următorii noștrii abonații: 
D na Pr. V. Balaiș Victoria, Coslugea; 
Chilom Dumitru. Cercovna; Jecu Marin, 
Bosna; Lungulescu Petre, Alifac; Mihale 
Vasilachia, Popina; Popescu Ecaterina, 
Doimușlar; Șerban Gh. Canlia; și Șer- 
bănescu Virgil, Doimușlar. Le dorim 
succese și mai mari
— D-l C. Grigorescu, doctor In 
drept, a fost numit director g-1 
al O. N. A. C. în locul d-lui 
Ing. agr. Insp. G-l I. Popescu 
trecut în Minist. agr.
— Comitetul de direcție al O. N. A. C. 
a suspendat pentru câteva luni, or ce 
aprobări de colonizare în Durostor, ne- 
mai fiind teren disponibil.

De vânzare

una secerătoare legatoare nouă, marca 
.DOLLE' de 250 c. m. Preț foarte 
convenabil. *

Adresați-vă: Pr. Hurezeanu 
Cainargeaua mică Durostor (sau la ziar)

Rugăm stăruitor achitați 
abonamentul

Tip. .PROGRESUL*- Sllittfâ

Romanîa
Biroul Electoral Județean 

din jud. Durostor

Publicație No. 19811
Noi, V. Draga, Președintele biroului 

electoral județean Durostor, în confor
mitate cu dispozițiunile art. 13 din Le
gea administrativă, pe baza Deciziunei 
Ministerului de interne No. 14664 din 
14 Mai 1937, potrivit disp. art. 21 din 
sus citată Lege șl 43 din Legea Elec
torală, aducem la cunoștință următoarele:

Colegiul electoral la ^comună al ale
gătorilor orașului de reședință Silistra 
din acest județ este convocat pentru 
ziua de 20 (două zeci) Iunie 1937 
pentru a alege un număr de 14 consi
lieri comunali în locul celor teșiți din 
consiliu prin tragere la sorți conform 
art. 59 din Legea Administrativă.

Aceste alegeri se fac prin sufragiu 
universal, egal, direct, secret, obligator, 
cu scrutin de listă și după prescripțiu- 
nile prevăzute de legea Administrativă. 
Votarea va avea loc în ziua sus citată^ 
la secția de votare în localul școalei' 
de băeți Nr. 2 de sub direcțiunea D-lui 
Th. Iordan din Silistra, unde se vor 
prezenta toii alegători cu drept de-vot 
cu cartea de alegător.

Conform art. 20 din Legea admi
nistrativă și art. 72 din Legea Electo- > 
rală, operațiunea votărei începe dela 
ora 7 și încetează !a ora 15, ea se; 
poate continua atât timp cât mai sunt; 
alegători prezenți.

Alegătorii cari nu’și vor exercita, fă
ră temei legitim, dreptul de vot, se vor 
pedepsi cu amendă civilă conform art. 
69 din Legea Electorală.

La ori ce abateri se vor aplica rigo- 
riile Legei.

Dată în Cabinetul nostru la Tribu
nalul județului Durostor, Silistra astăzi 
26 Mai 1937.

Președinte, V. DRAGII
Secretar, V. Stroeccu

CONVOCARE.
In conformitate cu art 21 din Sta

tutele Societății de binefacere „Bine
făcătoarea", cu sediul în or. Silistra, 
str. Bulgară No. 10, se aduce la cuno
ștința membrelor sale că sunt convocate 
la adunare generală pentru ziua de 16 
Iunie 1937 ora 4 p. m. la sediu.

La ordinea de zi:
1) Darea de seamă despre activita

tea consiliului de administrație și a cen
zorilor pe exercițiul anului 1936.

2) Descărcarea consiliului de ges
tiune pe anul 1936.

3) Luarea act de demisia a membre
lor: V. Șapcagieva, E. Bahneva și V. 
Vodenicearova, și alegerea altor trei 
în locul lor.

4) Alegerea a patru membre noi și 
a trei cenzori în locul acelora eșite la 
sorți conform art. 9 din Statut.

Adunarea este legal constituită când 
sunt prezente cel puț n jumătate din 
membrele cu cotizația achitată, iar în 
caz de neîndeplinire a acestor condi- 
țiuni, atunci adunarea se amână pentru 
23 Iunie 1937 și indiferent de numărul 
membrelor conform art 22 din Statute, 
adunarea va lua decizie legală.

Membrele cu cotizația ne plătită până 
la adunai e, n’au drept la vot

p. Președ. AL. ST. ANASTASOVA
p. Secretară, D. Boiagieva
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□ Bulev. Ostrovului — Silistra â

Restaurant șl grătar special 
? Băuturi de tot felul, Vinuric 

3 alese șl bere Bragadlru.

Orchestra Națională
Io c
r Vreți să vă odihniți, vreți să pe- 

i> treceți, familiar șl eftin, veniți la ° 

grădina de vară a lui
3 Mitică Paraschlvescu °


